

# 十八年前的預言

十八年前，即

鱉洋客



體裁，作了一篇預言，載在十二月十五日報上。後來，經過一場第二次世界大戰，最近中國共產黨也奪得了政權，人們都說這預言已經有許多地方實現。特把這篇預言收入地方雜誌，給大家一讀。

天朝茫茫未可知，覽台說與衆生知，世界干戈終爆發，鼠尾牛頭發現時，此次戰亂非少可，萬物魚躍也然眉，天下牛霧西復東，可憐漏地是哀歌，屍填溝壑無人拾，血染山川滿地紅，天下戰武不厭文，那怪環玅亂紛紛，人我太陽爭此土，美人東渡海波生，十四一心人發誓，水去西方啟戰爭，晉有出頭寧坐視，中央生草不堪芸，切齒仇讐今始復。

• 墓間金城一旦傾，除非攜手馬先生，馬騰四海似驟泰，遊說辯才世罕有，抑他三十舌風生，心與聯軍說爭因，東人首肯鬱悶停，齊天白日由西落，五星旗織向東生，一脉相生（又作爭）一蔣係兩漢相遇一陳亡，東土不如西十樂，五羊風雨日悲傷，水巷仍須是桀邦，諸生不用去茫茫，錢財散盡猶小事，性命安全謝上蒼，紅日落守白日落，五星燦有作，木子楊花貞武興，小小天罡何足論，強反弱兮弱反強。（宋元）四〇一二二

# 十八年前的預言

王氣金陵黯然  
一，佳人絕色自西  
華，文物衣冠須尚  
盡，故都陝地聚英  
傑，克定中原謀統



東，弄旗窮極氣驕淫，孤兒成孽功狗烹，倒亂君臣誰與匹，太陰沉去霧霏，收萬生技惟四七，老人星出見南方，紀念化爲公正堂，西南獨立壘花現，乘虎潛龍勢莫當，聯軍東指同一氣，劍仙俠士有奇秘，水能克火火無功，炮彈飛機何處避，此是陰陽浩化機，士氣發明成絕技，稱雄東土日已終，物歸原主非奇事，此時四犯一齊銷，四海昇平多吉兆，異術殺人不用刀，偃武修文日明高，三教聖人同住世，羣魔妖怪竝能逃，切嗟草頭劍不老，野外春風吹又生，宮門伏劍降奸佞，白頭變作赤頭人，向再出華盛頓，浩福人羣共眞命，本人原是紫微星，定國安民功德盛，執中守一正乾坤，巍巍蕩蕩希慈拜，百成此事不勝驚，誠恐諸君不及見，好修因果待來生，將相公侯前世善，或是星辰下界來，或是神仙搖一變，或爲前牛因果大，當然轉世功名顯，山人復對衆生談，譖讀前文同一錢，千年萬世事悠悠，縱使神仙醉預見，恩將一二說君知，酬答諸君還了願，山人告別向西川，來歲再臨會一鵠，各生自顧各前程，好向靈山勤修煉。